

Doplněk č. 4 rozvrhu práce Okresního soudu v Novém Jičíně pro rok 2023

1/ Na straně 2 se u jména JUDr. Jiří Hanzelka mění označení na místopředseda soudu.

II. Úsek trestněprávní

2/ U jmen vyšších soudních úřednic Bc. Ivany Belicové a Bc. Ivety Hezké dochází ke změně titulu z „Bc.“ na „Mgr.“.

III. Úsek občanskoprávní sporný

3/ V tabulce na straně 17 u soudního oddělení 6 C, 6 Nc, 6 EVC, 6 EC se vypouští jméno v.s.ú. Soňa Ryšková a nahrazuje se soudní tajemnicí Pavlou Gaubovou. Vypouští se zastupující soudní tajemnice Pavla Gaubová a zastupující v.s.ú. zůstává pouze Zdeňka Podstavková.

4/ V tabulce na straně 17 u soudního oddělení 7 C, 7 Nc, 7 EVC, 7 EC se vypouští jméno rejstříkové vedoucí Jana Pavlíková a nahrazuje se jménem Pavlína Šišková.

5/ V tabulce na straně 19 u soudního oddělení 13 C, 13 Nc, 13 EC se vypouští jméno zastupující v.s.ú. Soňa Ryšková a na místo zastupující v.s.ú. se přesouvá soudní tajemnice Pavla Gaubová jako zástup v.s.ú. Zdeňky Podstavkové.

6/ V tabulce na straně 20 u soudního oddělení 14 C, 14 Nc, 14 EVC, 14 EC se vypouští jméno zastupující rejstříkové vedoucí Jana Pavlíková a nahrazuje se jménem Pavlína Šišková.

7/ Na straně 22 se v odstavci Řešitelé elektronických platebních rozkazů vypouští „2. vyšší soudní úřednice Soňa Ryšková“ a vypouští se poznámka u v.s.ú. Zdeňky Podstavkové o zastavení nápadu od 1. 11. 2022.

8/ V textu na straně 27 se u rejstříků 28 Nc a 29 Nc vypouští jméno rejstříkové vedoucí Jana Pavlíková a nahrazuje se jménem Pavlína Šišková.

9/ Na straně 36 v odstavci uvedeném pod tabulkou soudního oddělení 48 E se z výčtu jmen vyšších soudních úřednic vypouští jméno Soňa Ryšková.

IV. Úsek občanskoprávní opatrovnícký a péče o nezletilé

10/ V tabulkách na straně 27 a 28 soudního oddělení 9 P a Nc a 23 P a Nc se jméno Zuzana Hegarová nahrazuje jménem Zuzana Nuttall Hegarová.

VII. Správa soudu

11/ V textu na straně 39 se vypouští jméno osoby vyřizující agendu poskytování informací Jana Pavlíková a nahrazuje se jménem Pavlína Šišková.

12/ Z výčtu jmen uklízeček se vypouští jméno Sylva Červenková.

Tento doplněk rozvrhu práce nabývá účinnosti dnem 1. 7. 2023.

Mgr. Jaroslav Sosík
předseda Okresního soudu v Novém Jičíně